



Θεατρικό εργαστήριο

Το θεατρικό εργαστήριο είναι η απαραίτητη προϋπόθεση για την κατάρτιση μιας θεατρικής ομάδας πριν αυτή αποφασίσει να ανέβει στη σκηνή. Ο αυτοσχεδιασμός, η κινησιολογία, η αρθοφωνία και η υποκριτική είναι τα βασικά μαθήματα που οφείλει και πρέπει να παρακολουθήσει κανείς για να μπορέσει να οργανώσει τη σκηνική του παρουσία, να απαλλαγεί από τα συμπλέγματα και τις αγκυλώσεις και να αισθανθεί τη σκηνή ως ένα βασικό χώρο καλλιτεχνικής δράσης. Οι ασκήσεις ομαδικής έκφρασης και το θεατρικό παιχνίδι βοηθάνε τα μέλη της ομάδας να αποκτήσουν ένα κοινό κώδικα επικοινωνίας και ενισχύουν τη δυναμική της ομάδας.

"ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΗΧΟΥΣ , ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΤΟΙΧΟΥΣ"

Εργαστήρι Μουσικής και Κίνησης Orff .



Το σύστημα Orff είναι το πιο γνωστό σύστημα μουσικο-κινητικής αγωγής για παιδιά, αλλά και για μεγάλους . Δεν απαιτεί ιδιαίτερες μουσικές γνώσεις και δεξιότητες . Στο σύστημα Orff η μουσική γίνεται παιχνίδι , η χαροκίνηση αυθόρμητη έκφραση του σώματος , το τραγούδι και ο ρυθμός ξεπηδούν μέσα από την ίδια μας την αναπνοή . Μουσικά όργανα είναι τα σώματά μας , η φωνή μας , και αυτοσχεδία όργανα με υλικά από τη φύση . Εξω από τους τοίχους της πόλης , βρίσκουμε τους χαμένους ήχους της φύσης , του κόσμου , του ίδιου μας του εαυτού .

Ομάδα tango

το εργαστήρι του Tango φέτος θα πραγματοποιηθεί στα πλαίσια της συνεργασίας δυο ομάδων (για πρώτη φορά) , την ομάδα tango των Πολιτιστικών Ομάδων φοιτητών του Πανεπιστημίου Πατρών (ΠΟΦΠΠ) και την χορευτική ομάδα tango του Α.Π.Θ. . Η μεν ομάδα των Πατρών τα δύο τελευταία χρόνια έχει τη χαρά να συμμετέχει στο Πολιτιστικό Camping στο Ασπίτσι ενώ η χορευτική ομάδα tango του Α.Π.Θα έχει την πρώτη της συμμετοχή. Αυτές λοιπόν οι δυο ομάδες θα δώσουν το παρόν, στελεχώνοντας και το ανάλογο εργαστήριο tango, όπου η φιλοσοφία της δημιουργικής αλληλεπίδρασης πολλών ομάδων παρόμοιου χαρακτήρα, η λογική της αυτοδιαχείρισης και η ελεύθερη και ανοιχτή σε όλους πολιτιστική δραστηριότητα, έρχονται να δώσουν ένα όμορφο και εποικοδομητικό συνταίριασμα ιδεών.

Σκοπός μας είναι η μετάδοση της χαράς του tango ως κοινωνικού χορού και ως μέσου έκφρασης.

Λίγα λόγια για τις ομάδες

Η ομάδα tango των Πολιτιστικών Ομάδων φοιτητών του Πανεπιστημίου Πατρών (ΠΟΦΠΠ) δημιουργήθηκε το 2003 από μια παρέα και έκτοτε κάθε χρόνο αριθμεί ολοένα και περισσότερα μέλη, προάγοντας όμως πάντα τη διατήρηση του παρ εϊστικου. Υιοθετώντας εξαρχής τη φιλοσοφία και το μεράκι του ερασιτέχνη, λειτουργεί στα πλαίσια της αλληλοδιδασκαλίας και της ελεύθερης διάδοσης και ανάπτυξης κάθε πολιτιστικής δραστηριότητας , φέρει δε ως βασικό σκοπό της τη διαφύλαξη του πολιτιστικού της αντικειμένου από την εμπορευματοποίηση και την πολιτισμική αλλοτρίωση.